

## **Servicii închiriere, amplasare, întreținere, curățenie și reparare toalete automate racordabile pentru persoane cu dizabilități în Municipiul Tulcea**

I.D.: 98295774

Data publicării	07.06.24	Coduri CPV	50760000-0
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Cantitatea prevăzută pentru contract este de 3 (trei) toalete automate. Obiectul prezentului contract este achiziția publică de servicii - "Servicii închiriere, amplasare, întreținere, curățenie și reparare toalete automate racordabile pentru persoane cu dizabilități în Municipiul Tulcea", respectiv: 1. transportul, livrarea, amplasarea și punerea în funcțiune a toaletelor automate. Activitatea va include și acordarea de asistență tehnică pentru operațiunile de racordare la utilități - apă, canalizare, energie electrică; 2. mentenanța toaletelor care presupune: verificarea spațiului tehnic, verificarea stării de funcționare a toaletelor - închidere/deschidere ușă de acces, verificare și realimentare distribuitoare cu săpun lichid, hârtie igienică, verificarea senzorilor și a afișajului electronic, remediere defecțiuni tehnice; 3. înlocuirea pieselor defecte - inclusiv a pieselor care se defectează urmare a vandalismlui - și montajul acestora pe toată durata contractului; 4. refacerea inscripțiilor și afișajelor deteriorate urmare a vandalismlui; 5. asigurarea consumabilelor pentru funcționarea toaletelor: hârtie igienică, odorizant, lichid spălare mâini. Activitățile de întreținere care trebuie desfășurate pentru garantarea funcționării optime a toaletelor automate, se grupează astfel: a. întreținere curentă + materiale consumabile care cuprinde: a.1. colectarea de pe podeaua toaletei a resturilor ce nu pot fi antrenate de jetul de apă către camera tehnică și precum și ale celor blocate în camera tehnică, zilnic; a.2. golirea și înlocuirea pungilor de gunoi, zilnic; a.3. verificarea /aprovizionarea cu hârtie igienică, de două ori pe săptămână; a.4. verificarea/aprovizionarea dozatorului cu săpun lichid antibacterian, de două ori pe săptămână; a.5. verificarea /aprovizionarea dozatorului cu substanță dezinfectantă, de două ori pe săptămână; a.6. spălarea și ștergerea elementelor componente din inox din interiorul toaletei de depunerile de calcar, de două ori pe săptămână; a.7. verificarea funcționării optime a instalațiilor ce deservește toaleta (instalația de alimentare cu apă și canalizare, instalația de alimentare cu energie electrică), zilnic. b. întreținere planificată, lunar - are loc prin vizita lunară efectuată de personal specializat în controlul și verificarea funcționalității, utilizării și depanării aparatului ce constituie sistemul tehnic, pentru garantarea unei funcționări optime și atenuarea deteriorării progresive. c. întreținere excepțională, în caz de necesitate constă în: c.1. intervențiile efectuate de personal specializat în vederea întreținerii sau, dacă este necesar, înlocuirii componentelor nefuncționale; c.2. intervenții excepționale, altele decât cele efectuate de personal specializat; c.2.1. Spălarea și ștergerea interiorului toaletei automate de orice alte urme de murdărie; c.2.2. Curățarea și spălarea ușii de intrare și a pereților exteriori ai toaletei de murdărie, afișe, inscripționări etc.; c.2.3. Vopsirea pereților exteriori; c.2.4. Reparațiile pereților interiori și exteriori; c.2.5. Vidanjarea și spălarea rețelei de canalizare.